

## Узбекистан отменяет визы для туристов из 27 стран



(© Wikipedia)

Согласно указу президента, подписанному 2 декабря, начиная с 1 апреля 2017 года для посещения Узбекистана на срок менее 30 дней виза больше не потребуется гражданам 15 стран, включая Швейцарию, Австрию, Германию, Италию и другие. Аналогичные условия будут действовать и в отношении туристов старше 55 лет, имеющих паспорта еще 12 стран – Франции, Израиля, США и других. При пересечении границы такие путешественники должны будут оплатить сбор в размере 50 долларов.

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/uzbekistan-otmenyaet-vizy-dlya-turistov-iz-27-stran>